

本以为这季《浪姐》已经翻不出什么水花，毕竟手滑点赞这种，都已经是上一季前辈玩剩下的操作了。

于文文点赞“张天爱翻红失败，王心凌男粉白嫖”，看似劲爆的标题却无法激起吃瓜群众讨论的热情，没人骂心机婊，更多的是“已阅，下一个。”

正当大家觉得，节目已经糊到没有讨论必要的时候，新瓜猝不及防地又来了→赵梦前天凌晨发了组《佳人》售后照，足足有18张。

里面有很多姬情四射的素材，cp粉赶紧愉快收图。

但引发争论的却是一张很不起眼的幕后聚餐大合照，硬是让深夜的讨论组平地起了400多层楼。

放大点，就是包厢内的餐桌上，有打火机、香烟和已经抽完的烟头。

哦豁，2家撕逼肯定不如10家甩锅来得热闹，照片里一共十个姐姐，此处点播一首《是谁的烟》。

等下，成年人抽烟怎么了？是犯法了吗？

科普时间：从2011年开始，出台了相关条例，禁止在公共场所的室内吸烟，通常违者罚款200，经营者罚2000。

那为啥我们平常几乎没听过谁谁谁因为室内抽烟被罚呢？一没人查二没举报，基本也就明星被偷拍会上新闻，比如王源。

源儿的认错态度非常诚恳，但在曝光的那段时间确实掉了粉（也掉了商务资源）。

他那根烟着实“够呛”，以至于在很长一段时间里，脸上冒痘要被嘲抽烟抽的，还被P上代言图，总之对当时的顶流爱豆来说，杀伤力相当大。

说回浪姐这边，赵梦不仅是夜猫子也走在5G冲浪的前沿，凌晨12点半发的微博，被指出不妥后连夜修改，裁了好几回，到4点多终于只留下了姐姐们的大头。

谁能想到《佳人》的售后成了悬疑推理剧的开头，为了找出谁是那包香烟的拥有者，不睡觉的民间侦探们开始po证据。

比如黄奕

被淘汰后发的微博配图，这次也在赵梦发的组图里，有两个可疑的马赛克。

不晓得是塑料花友谊or粗心大意，阿雅直接用了手机里的原图，被眼尖瓜友发现马住的是香烟屁股。

至此，两张图里都有出现的刘恋和赵梦，嫌疑指数骤然翻倍。

“室内抽烟缺大德” 的评论也起来了↓

吸烟是个人自由，但有害健康这事没啥好争论的，二手烟害人也是事实，只不过在人情社会，碍于情面很难SAY NO。

而且绝对不要  
低估这届网友看图说话的能力，那张大合照里只有宁静戴了口罩，于是被解读成“姐早年拍戏伤了肺，根本闻不得烟味”。

静静子：哦？（图是P的哈，但宁静私下也抽烟的）

英子：宁静这人能处

。

不扒还好，翻翻老黄历就知道，这群乘风破浪的姐姐们，十有八九都是老烟民了。

只不过有的人在镜头前比较克制，还有人一如既往的放肆。没错，说的就是宇宙铁憨憨英子。

吉克隽逸

大概心想，大姐头的邀请不能拒绝，节目组应该也不敢播，放心抽起来！

结果被某些双标党定向狙

击，歌手抽烟嗓子不要了？那英老了就算了，你还年轻啊！

英子：这话老娘可不爱听啊！

抽烟应该跟手机麻将一样，早已成为那姐生活的一部分。无论私下聚会还是录节目空隙，都能见到她吞云吐雾的身影。

同样烟癮

大，不同姐姐的克制力又不

一样。当年《浪1》的孟佳

，愣是憋到收工之后才带着助理去买烟，完了蹲在马路边的绿植后面就开始猛抽。

你问她为啥不躲到酒店阳台上抽，降低被狗仔拍到的几率？可能姐错估了自己当时的人气？

到了《浪3》，估计是有那英在训练室里“打样”，其他姐姐的胆子都大了起来，比如于文文就被拍到抽电子烟↓

诡异的是，相关动图下面是一群“姐姐别抽烟，抽我”的花痴粉？？？

这是传统烟和电子烟的区别吗？明摆着是人与人之间的区别吧

。

张歆艺

也是一杆老烟枪，看她旁若无

人的架势，什么“室内禁烟”压根就没在她的字典里吧

？

剧情快进到“全员恶人”的环节，再去讨论桌上那包烟属于谁，好像也没啥意义了。只能说不提倡，但一根烟头好像并不足以让照片里的任意姐姐塌房？

都是30+有故事的女人，即使在大众心中印象清纯，但角色之外十有八九都不是三好学生。

但这事吧又反映出了娱乐圈有趣的双标现象，对年轻的爱豆和路人缘缺缺的流量明星来说，看你不顺眼，抽烟就是画了圈的槽点。

比如最近频繁营业的这对“姐弟恋”。

鼻姐“戒烟”口号喊了十多年，全国人民都知道她从没戒成功就对了

。

刚巧她的黑历史很多，于是抽烟在众多减分项里倒也显得平平无奇，只是每隔一段时间被拉出来复习。

她搭档的修狗赖冠霖

就不一样了，原本只是不出圈的选秀偶像。真要说有什么过人之处，大概就是有群为爱发电的粉丝尬吹？

为了对全世界安利他们的“赖书记”，粉丝们整理了赖冠霖的各种正能量发言，想说这不是花架子，而是根正苗红的新生代偶像。

一转头，赖书记就被拍到抽烟+随地吐痰的日常，这下不认识的网友也知道有这么个素质堪忧的小偶像了。

室外抽烟顶多击碎“干净少年”的滤镜，随地吐痰是真的下头喔。

当事人：对不起我错了，接受批评绝不再犯。

评论区：去扫大街吧，看能不能救回点路人缘。



我仔细想了想，所谓的“塌房”，其实是明星的真实状况和粉丝预设的形象差距过大，以至于幻想破灭，再导致失望回踩的一系列连锁反应。

都  
什么  
年代了，  
也不是不能接受谁  
谁谁抽烟，只不过又当又立才惹人讨厌。范丞丞的粉丝当年踩着王源往上蹭↓

回头fcc室内抽烟的图一曝光，脸比谁都疼。

英子老早就告诫过年轻人，莫装逼，装逼遭雷劈。

姐姐们抽烟的确违反了规定，但在粉丝心里，这群原本就是需要靠各种手段排解压力的女人，远远没到真正的雷区。

你拍你的，我抽我的。就算有人追在后面骂“缺大德”，也不用像那些小年轻一样犯了错又扛不住事。

大家对“明星抽烟”的态度一直都挺玄乎的，搁电影里是角色散发魅力的利器，帅哥美女的烟圈仿佛能勾魂。

私下里只要角度得当，火也能点在老婆粉的心巴上。

对哦，为啥男明星抽烟被看做正常现象，女明星就是狂野粗放？

让人意外...深藏不露...emmmm就一种单纯的个人习惯而言，谁都能抽烟成瘾，有啥好意外的？

你说吸烟有害身体健康吧，道理确实摆在这。可关晓彤还是世界卫生组织的控烟大使呢，也拦不住鹿晗这个老烟民。

别急着感慨“哎哥哥怎么能这样”，只能讲所谓的“人间理想型”，都不会是偶像剧里的不败金身。只要没违反法律法规，被拍到抽烟委实塌不了。

还有部分网友担心的“带坏小朋友”问题，的确国产电影没有分级制度，但国产剧基本上能河蟹的都河蟹了，香烟全变棒棒糖。

只要是公开场合（非偷拍），但凡有脑子的明星都不可能宣传抽烟解压。至于全面禁止，当然是不可能的事

。

该说不说，内娱是真的一片寂寥啊，《浪姐3》更是后继乏力，都沦落到让大家讨论不算瓜的瓜了，所以...月底真能干爆服务器吗？

uu们，有啥好看的下饭综艺推荐嘛，救救剧荒的孩子吧

。

文章图片源自网络，版权归原作者所有，如涉及侵权或对版权有疑问的，请联系我们进行删除。